
Elevii Școlii Gimanziale nr.
1 din Eforie Nord, alături de
polițiști,  în  „Săptămâna
Şcoala Altfel”
22 octombrie 2024 17:25

Poliţiştii  din  cadrul  Poliției
Orașului Eforie au fost prezenți în
educaţia elevilor și au răspuns, ca
de  fiecare  dată,  afirmativ  la
campania „Săptămâna Şcoala Altfel”.
Luni, 21 octombrie a.c., aproximativ 200 de elevi şi cadre
didactice de la Școala Gimnazială nr. 1 Eforie Nord au luat
parte la o activitate în cadrul căreia le-au fost prezentate
imagini educativ-preventive, tehnica și dotarea polițiștilor,
precum şi aspecte referitoare la cariera de polițist.

Elevii  s-au  bucurat  de  lecții  interactive,  adaptate
nivelulului  de  cunoaştere  al  acestora  și  au  primit  cu
deschidere  sfaturile  polițiștilor.

Astfel, polițiștii i-au ajutat pe școlari să se familiarizeze
cu noțiunile de educație rutieră, bullying și le-au reamintit
faptul că un comportament preventiv este cel care le conferă
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siguranță, fie că sunt în deplasare, în spațiul public, la
domiciliu sau în spațiul online.

S-a stins din viață colegul
nostru,  ziaristul  Constantin
Cumpănă
22 octombrie 2024 17:25

Colegul nostru, Constantin Cumpănă,
un  binecunoscut  jurnalist
constănțean, a decedat astăzi, la
vârsta  de  73  de  ani.  Acerb
contestatar  al  lui  IPS  Teodosie
(care  a  și  pierdut  mai  multe
procese  în  fața  ziaristului
constănțean) și o peniță plină de
duh,  acesta  s-a  descris  în  două
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cuvinte simple: „Om liber”.
Prietenul său, Constantin Țițineanu a scris pe Facebook:

„Astăzi,  după  o  discuție  telefonică  cu  Andrei,  fiul
regretatului  jurnalist  Constantin  Cumpănă,  am  aflat  cu
tristețe despre trecerea în neființă a tatălui său. Constantin
Cumpănă.

Lică pentru apropiați, a fost un jurnalist de investigație
remarcabil și un activist neobosit pentru adevăr, care a avut
un impact semnificativ asupra jurnalismului românesc. Lupta sa
pentru expunerea nedreptăților și corupției a inspirat atât
colegi  de  breaslă,  cât  și  cititorii  care  i-au  urmărit  cu
atenție investigațiile.

În cariera sa, Constantin Cumpănă a investigat și documentat
tragedii  și  probleme  majore,  inclusiv  celebrul  caz  al
„Tragediei navei Independența” și „Amintiri despre o flotă
pierdută”, lucrări care au adus la lumină detalii ascunse ale
istoriei maritime românești. Curajul său l-a pus adesea în
conflicte  cu  autoritățile,  inclusiv  cu  înaltele  fețe
bisericești,  precum  arhiepiscopul  Tomisului,  ÎPS  Teodosie.
Deși Teodosie i-a intentat un proces cerând despăgubiri de
200.000  de  euro  pentru  defăimare,  instanțele  au  respins
acuzațiile, demonstrând integritatea jurnalistului.

Constantin Cumpănă a fost un om cunoscut pentru rigoarea cu
care își făcea documentările, fiind recunoscut pentru stilul
său incisiv și neiertător față de corupție și nedreptate. În
mod public, Lică era direct și adesea provocator, exprimându-
și fără menajamente opiniile despre starea politică și morală
a țării. Activ pe rețelele sociale, el nu ezita să critice dur
comportamentele pe care le considera dăunătoare comunității.

Un episod semnificativ din viața sa a fost lupta pentru a-și
dovedi nevinovăția într-un proces intentat de CNSAS, care l-a
acuzat  că  ar  fi  colaborat  cu  Securitatea  în  perioada



comunistă. După ani de încercări și procese, instanța a decis
că  nu  a  fost  colaborator  al  Securității,  restabilindu-i
onoarea și confirmând curățenia morală pe care el o susținuse
mereu.

Pe  lângă  implicarea  sa  jurnalistică,  Lică  era  și  un  om
credincios,  însă  și-a  exprimat  public  dezamăgirea  față  de
abuzurile din Biserica Ortodoxă Română. A rămas un simbol al
independenței de gândire și al luptei împotriva corupției și
nedreptății.

Acum, cu vestea decesului său, jurnalismul românesc a pierdut
o voce curajoasă și dedicată, iar comunitatea a pierdut un om
de o integritate rară. Plecarea sa lasă un gol imens în presa
de investigație și în inimile celor care i-au apreciat munca.
Moștenirea sa rămâne însă vie prin toate articolele, cărțile
și investigațiile pe care le-a lăsat în urmă, continuând să
inspire noi generații de jurnaliști.

Constantin  Cumpănă  va  fi  amintit  nu  doar  ca  un  jurnalist
dedicat și ca un om cu un profund simț al dreptății, dar și ca
un luptător pentru adevăr, care nu a renunțat niciodată la
convingerile sale, indiferent de provocări”.

Redacția ziarului Ediția de Sud transmite condoleanțe familiei
îndurerate!

Liberalii  din  Mangalia  s-au
umplut  de  PENIBIL:  au
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formulat  apel  împotriva
validării colegilor lor!
22 octombrie 2024 17:25

Galbeni de ciudă, deoarece nu vor
mai putea juca bambilici în sala de
şedinţe şi nu vor mai putea jongla
cu proiectele de hotărâre, deoarece
în  noua  formulă  sunt  doar  8,
consilierii PNL Mangalia, au atacat
încheierea  Judecătoriei  Mangalia
din data de 15 octombrie 2024 prin
care instanţa a validat consilierii
PSD, USR şi AUR. 
Mai exact, apelul a fost formulat în mod halucinant şi ridicol
de  către  PNL  Mangalia,  deşi  această  organizaţie  nu  are
capacitate de folosinţă, deci nici calitate procesuală activă,
aspecte pe care secretara Andreea Ciocănel, precum şi ceilalţi
jurişti care-l consiliază pe primar trebuiau să le cunoască!
Ruşinică!

Îndată ce a primit apelul formulat de PNL Mangalia, Tribunalul
Constanţa a stabilit şi termenul de judecată, respectiv 23
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octombrie 2024. Astfel, în cursul zilei de mâine, magistraţii
vor analiza apelul liberalilor şi vor da verdictul în camera
de consiliu, şedinţa nefiind publică.

De altfel, o altă gafă de proporţii a „specialiştilor” în
drept din Primărie o reprezintă cererea de intervenţie făcută
tot de către PNL, respinsă de către Judecătoria Mangalia ca
inadmisibilă, întrucât asistăm la o procedură necontecioasă!
Dar, na, aşa se întâmplă când nu eşti pregătit şi vrei se
calci legile în picioare şi să recurgi la orice strategie
scabroasă pentru a domina şedinţele Consiliului Local unde să
fie  aprobate  doar  hotărâri  avantajoase  pentru  echipa  şi
susţinătorii PNL Mangalia.

În noua formulă, Consiliul Local Mangalia este format din 5
consilieri PSD, 2 consilieri USR, 4  consilieri AUR, care
formează o majoritate de de 11 aleşi, în timp ce PNL rămâne
izolat cu cei 8 consilieri.

Cum noua componenţă a Consiliului Local Mangalia le cade greu
la stomac, pentru că nu mai pot face ceea ce vor sau ceea ce
li se dictează, în cursul zilei de ieri, liberalii împreună cu
credinciosul reprezentant PRO România, scos din ecuaţie de
către alegători în noul mandat, au aprobat în cadrul unei
şedinţe convocate, ILEGAL, pe o platformă online, peste 100 de
hotărâri, de teamă că nu-şi vor mai putea aranja ploile în
perioada imediat următoare.

Aceste  ilegalităţi  pentru  care  se  impune  formularea  unor
plângeri penale, provin de la eşecul PNL Mangalia care nu a
mai câştigat peste 10 mandate, aşa cum şi-a dorit, ceea ce le
pune frână sub multe aspecte, cel mai important, gestionarea
după bunul plac a banului public.

Într-o competiţie însă, trebuie să fii cerebral, să-ţi admiţi
şi  accepţi  înfrângerea,  lăsând  învingătorii  să-şi  vadă  de
treabă. Nu şi la Mangalia, unde, zilnic, asistăm la sfidarea
prevederilor  legale,  la  demersuri  iraţionale,  la  ură  şi
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răzbunare.

Mai trebuie spus faptul că Prefectura Constanţa a stabilit ca
la data de 1 noiembrie 2024, consilierii nou aleşi să depună
jurământul,  să-şi  aleagă  viceprimarul,  să  se  împartă  în
comisii de specialitate şi să înceapă să lucreze în interesul
cetăţenilor.

Rămâne de văzut dacă vor fi şi lăsaţi să activeze sau vom fi
martori la noi ticluiri din partea administraţiei Radu.

FOTO: Facebook
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O  angajată  a  Spitalului
Municipal  Mangalia  este
acuzată  că  ar  fi  sustras
medicamente  și  instrumente
medicale
22 octombrie 2024 17:25

În cadrul operațiunii JUPITER, sub
coordonarea Parchetului de pe lângă
Înalta Curte de Casație și Justiție
și  Inspectoratului  General  al
Poliției  Române,  la  data  de  21
octombrie  a.c.,  polițiștii
Serviciului  de  Investigare  a
Criminalității  Economico  –
Financiare  din  cadrul
Inspectoratului de Poliție Județean
Constanța,  sub  supravegherea
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procurorului din cadrul Parchetului
de pe lângă Judecătoria Mangalia,
au pus în executare un mandat de
percheziție  domiciliară,  într-un
dosar  penal  având  ca  obiect
săvârșirea  infracțiunii  de
delapidare.
Din cercetările efectuate a rezultat bănuiala rezonabilă că,
în perioada ianuarie 2020 – septembrie 2023, o femeie, de 39
de  ani,  angajată  la  Spitalul  Municipal  Mangalia  și-ar  fi
însușit, din gestiunea unității, medicamente și instrumente
medicale, pe care, ulterior, le-ar fi comercializat, cauzând
astfel un prejudiciu unității spitalicești.

În  urma  perchezițiilor  domiciliare,  au  fost  ridicate
înscrisuri cu valoare probatorie, un laptop și un telefon
mobil.

În  acest  caz  cercetările  sunt  continuate,  sub  coordonarea
procurorului  de  caz  din  cadrul  Parchetului  de  pe  lângă
Judecătoria Mangalia.

 

Elevii Școlii Gimnaziale nr.
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3 vă invită să gustați din
„Bogățiile  Toamnei”:  Vă
așteaptă  produse  homemade
pregătite cu suflet
22 octombrie 2024 17:25

Asociația de Părinți Albatros, în
parteneriat  cu  Școala  Gimnazială
nr. 3 Mangalia vă invită mâine, 22
octombrie,  la  o  nouă  ediție  a
evenimentului „Bogățiile Toamnei„.
La târgul de bunătăți organizat de elevi și părinți puteți
cumpăra produse pregătite cu mult suflet: gemuri, murături,
zacuscă, prăjituri și plăcinte.

Banii obținuți din vânzarea produselor vor fi folosiți pentru
achiziționarea de materiale educaționale și logistice necesare
sălilor de clasă.
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Pe aceeași temă:

„Bogăţiile Toamnei” la Grădiniţa nr. 3 Mangalia

Anunț SC Instalco Ag SRL
22 octombrie 2024 17:25

SC Instalco Ag Srl anunță demararea execuției lucrărilor de
construire ,,alimentare cu energie electrică Cap Aurora Spau 8
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Raja Sa conform autorizație 88/25.07.2024 emisă de Primaria
Mangalia”.

Iată  când  se  vor  constitui
noile  consilii  locale  din
Limanu,  Tuzla,  Albești,
Techirghiol,  Costinești  și
Negru Vodă
22 octombrie 2024 17:25

Consilierii  locali  din  mai  multe
comune  și  orașe  își  vor  prelua
mandatele în câteva zile.
Au fost stabilite datele la care vor fi organizate ședințele
de constituire ale noilor consilii locale din mai multe orașe
și comune ale județului Constanța.

Iată care sunt acestea:

UAT Dată Oră
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Valu lui Traian
joi, 24 octombrie

2024
10:00

Limanu
vineri, 25

octombrie 2024
13:00

Techirghiol
vineri, 25

octombrie 2024
15:00

Cumpăna
sâmbătă, 26

octombrie 2024
14:00

Agigea
sâmbătă, 26

octombrie 2024
12:00

Grădina
luni, 28 octombrie

2024
11:00

Independența
marți, 29

octombrie 2024
11:00

Cogealac
marți, 29

octombrie 2024
11:00

Lipnița
marți, 29

octombrie 2024
11:00

Saligny
marți, 29

octombrie 2024
11:00

Oltina
marți, 29

octombrie 2024
11:00

Fântânele
marți, 29

octombrie 2024
14:00

Aliman
miercuri, 30
octombrie 2024

10:00

Costinești
joi, 31 octombrie

2024
10:00

Tuzla
joi, 31 octombrie

2024
11:00

Istria
joi, 31 octombrie

2024
11:00



Albești
vineri, 1

noiembrie 2024
10:00

Amzacea
vineri, 1

noiembrie 2024
11:00

Negru Vodă
luni, 4 noiembrie

2024
11:00

Chirnogeni
marți, 5 noiembrie

2024
11:00

Săcele
marți, 5 noiembrie

2024
11:00

Lumina
miercuri, 6

noiembrie 2024
11:00

Dumbrăveni
joi, 7 noiembrie

2024
10:00

Comana
joi, 7 noiembrie

2024
11:00

 

O profesoară de religie din
Constanţa ar fi dispărut cu
banii elevilor strânşi pentru
o tabără
22 octombrie 2024 17:25
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Este  anchetă  la  Inspectoratul
Județean  de  Poliție,  dar  și  la
Inspectoratul  Școlar  Județean  și
Arhiepiscopia  Tomisului.  O
profesoară de religie din Constanța
este  acuzată  că  ar  fi  solicitat
bani pentru o tabără școlară, dar
excursia nu a avut loc.
Pe  marginea  acestui  subiect,  IPJ  Constanța  a  transmis
următoarele:

„La datele de 11 și 14 octombrie a.c., polițiștii din cadrul
Poliției Municipiului Constanța au fost sesizați, de părinții
a doi elevi, cu privire la faptul că, în cursul anului școlar
2023-2024, o profesoară le-ar fi solicitat suumele de 1.760 de
lei, respectiv 1.800 de lei, pentru ca elevii să participe la
o tabără de vară.

Părinții ar fi achitat sumele respective, dar tabăra nu ar fi
fost organizată, iar banii nu le-ar fi fost restituiți.

În  cauză  se  efectuează  cercetări  sub  aspectul  săvârșirii
infracțiuni de înșelăciune”.

Inspectorul general județean, prof. Sorin Mihai, a transmis că
„la  acest  moment  verificăm  informațiile  din  unitatea  de



învățământ:  demersurile  întreprinse  de  către  angajator,
documentele pe care le are la dispoziție directorul, situația
cadrului didactic”.

Reprezentanții Arhiepiscopiei au transmis că, în cazul în care
se va dovedi vina cadrului didactic de Religie, acesta nu va
mai putea preda această materie:

„Responsabilitatea  verificării  și  eventual  a  sancționării
presupusei fapte o au conducerea școlii, inspectoratul școlar
și poliția. Pe cale religioasă, dacă fapta se confirmă de
către autoritățile sus-menționate, cultul poate sancționa prin
retragerea acordului de a preda religia. Așteptăm, așadar,
rezultatele cercetărilor”, spun reprezentanții Arhiepiscopiei
Tomisului.

(VIDEO) Adrian Cuculis: „Vlad
Pascu  vrea  sa  dea  vina  pe
medicul  rezident  de  la
Mangalia  pentru  infirmitatea
uneia dintre victime!”
22 octombrie 2024 17:25
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Avocatul Adrian Cuculis a făcut, la
Mangalia,  o  serie  de  declarații
referitoare  pe  marginea  apărării
lui Vlad Pascu. Avocații acestuia
ar  vrea  să  inducă  ideea  că,  de
fapt, tinerii ar fi rămas infirmi
din  cauza  unui  medic  de  la
Mangalia.
„Amânarea procesului era previzibilă. Suntem șocați că, după
ce am așteptat 2-3 luni, INML dă un răspuns șocant, mai ales
în ceea ce privește raportul în cazul tinerei rănite grav:
leziunile traumatice au determinat infirmitatea.

Lucrurile  devin  și  mai  șocante  în  ceea  ce  privește
obiecțiunile  lui  Vlad  Pascu:  se  spune  că  infirmitatea
Cristinei Ionescu ar fi fost provocată de medicul rezident de
la Spitalul Mangalia, atunci imediat după accident. Este o
ipoteză absolut halucinantă. Problematic este și raportul de
expertiză  medico-legaă,  care  arată  că  a  intervenit  o
infirmitate. Nu putem spune că este o simplă infirmitate, ci
una extrem de gravă”, a spus Adrian Cuculis.

Procesul lui Vlad Pascu a fost amânat, din nou, pentru 15
noiembrie, la orele 10.00.
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Tatăl  lui  Sebastian  Olariu,
tânărul ucis de Vlad Pascu:
„Se  încearcă  inducerea  în
eroare a opiniei publice”
22 octombrie 2024 17:25

Tatăl  lui  Sebastian  Olariu,
Valentin, este extrem de supărat în
urma  afirmațiilor  făcute  de
avocatul  șoferului  drogat  Vlad
Pascu, Alin Trandafirescu.
Apărătorul lui Pascu a spus despre cei doi tineri uciși că
erau băuți și mergeau haotic pe marginea drumului.

„În corpul persoanelor decedate s-a găsit alcool în sânge și
urină. Cantități destul de mari în sensul 0,7 spre unu la mie.
Este o vină comună cum au spus cei trei experți desemnați care
au efectuat dinamica procedurii accidentului. (…) Victimele
consumaseră alcool și mergeau haotic pe marginea drumului.

În acest caz judecătorii ar trebui să ia în calcul culpa
comună a producerii accidentului”.

Valentin  Olariu  a  făcut  publice  rezultatele  de  la  INML:
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„Aceste afirmații sunt FALSE. În sângele lui Andrei-Sebastian
Olariu NU s-a găsit alcool”.

Ce  transmite  Ministerul
Apărării  Naționale  despre
alerta  din  această  seară:
„Sistemul  de  supraveghere
radar  a  indicat  o  țintă
aeriană de mici dimensiuni”
22 octombrie 2024 17:25

Ministerul  Apărării  Naționale  a
transmis, în urmă cu câteva minute,
un  punct  de  vedere  oficial
referitor  la  mesajul  Ro-Alert
transmis în această seară.
Joi,  17  octombrie,  în  jurul  orei  17.00,  sistemul  de
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supraveghere  radar  al  Armatei  României  a  indicat  o  țintă
aeriană de mici dimensiuni într-o zonă în largul Mării Negre,
la aproximativ 150 km est de localitatea Mihail Kogălniceanu,
județul Constanța.

Conform procedurilor, au fost activate structurile aflate în
Serviciul de Luptă Poliție Aeriană Extinsă sub comandă NATO,
iar ulterior, Poliție Aeriană sub comandă națională.

Ca urmare a evoluției țintei aeriene pe un traseu îndreptat
către  frontiera  de  stat  a  României,  pentru  monitorizarea
situației au fost decolate succesiv două aeronave F-18 ale
Forțelor  Aeriene  Spaniole,  de  pe  Baza  57  Aeriană  Mihail
Kogălniceanu,  respectiv  două  aeronave  F-16  ale  Forțelor
Aeriene Române, de pe Baza 86 Aeriană Borcea.

Semnalul radar a indicat traversarea frontierei terestre a
României în jurul orei 19.00, în zona localității Eforie Nord,
evoluând ulterior în direcția Topraisar.

Radarele  de  supraveghere  aeriană  au  urmărit  în  permanență
traseul  țintei  care  a  pătruns  în  adâncimea  teritoriului
național pe o distanță maximă de 14 km. Aeronavele de luptă nu
au  avut  contact  vizual  cu  aceasta  în  niciun  punct  de  pe
traseul de evoluție.

Sistemul de supraveghere a pierdut semnalul radar la est de
localitatea Amzacea, în jurul orei 19.20.

Încetarea alertei aeriene a fost transmisă la ora 20.15, iar
aeronavele de luptă au revenit pe bazele de dislocare.

Din datele disponibile la acest moment, nu a fost indicată
probabilitatea existenței unei zone de impact pe teritoriul
național. Forțele Ministerului Apărării Naționale vor executa,
în cursul dimineții, cercetări în zonă.

MApN a informat în timp real structurile aliate cu privire la
această situație, rămânând în contact permanent cu acestea.



Mesaj RO-ALERT pentru județul
Constanța:  „Există
posibilitatea  căderii  unor
obiecte  din  spaţiul  aerian.
Păstraţi-vă calmul!
22 octombrie 2024 17:25

Un mesaj RO-Alert a fost transmis
pentru  locuitorii  din  județul
Constanţa,  în  care  au  fost
avertizați că pot să cadă obiecte
din spaţiul aerian.
„Există posibilitatea căderii unor obiecte din spaţiul aerian.
Păstraţi-vă calmul!

Adăpostiţi-vă în beciuri sau adăposturi de protecţie civilă.

În lipsa unui adăpost, rămâneţi în interiorul casei, departe
de  geamuri  şi  pereţi  exteriori.  Durata  estimată,  90  de
minute”, este mesajul RO-Alert primit cu puţin timp în urmă.
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Din primele date, ar fi vorba despre un atac masiv cu drone la
granița României, în Ucraina.

Alcoolemie URIAȘĂ: Un șofer a
fost prins beat la volan în
satul Moșneni
22 octombrie 2024 17:25

Ieri, 16 octombrie, în jurul orei
18.10,  polițiștii  din  cadrul
Poliției  Municipiului  Mangalia  –
Biroul  de  Siguranță  Rutieră  au
identificat  un  bărbat,  de  47  de
ani, ar fi condus un autoturism, pe
strada Ștefan Cantacuzino din satul
Moșneni,  fiind  sub  influența
băuturilor alcoolice.
Bărbatul a fost testat cu aparatul etilotest, rezultatul fiind
1,35 mg/l alcool pur în aerul expirat.
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Ulterior, a fost condus la Spitalul Municipal Mangalia, pentru
recoltarea  de  probe  biologice,  în  vederea  stabilirii
alcoolemiei  în  sânge.

Șofer beat, fără permis și cu
mașina neînmatriculată, prins
la Negru Vodă: Acesta a ajuns
pe  mâna  judecătorilor  din
Mangalia
22 octombrie 2024 17:25

Ieri, 16 octombrie, polițiștii din
cadrul  Poliției  Orașului  Negru
Vodă, sub coordonarea procurorului
de caz din cadrul Parchetului de pe
lângă  Judecătoria  Mangalia,  au
reținut,  pentru  24  de  ore,  un

https://editiadesud.ro/tag/mangalia/
https://editiadesud.ro/sofer-beat-fara-permis-si-cu-masina-neinmatriculata-prins-la-negru-voda-acesta-a-ajuns-pe-mana-judecatorilor-din-mangalia/
https://editiadesud.ro/sofer-beat-fara-permis-si-cu-masina-neinmatriculata-prins-la-negru-voda-acesta-a-ajuns-pe-mana-judecatorilor-din-mangalia/
https://editiadesud.ro/sofer-beat-fara-permis-si-cu-masina-neinmatriculata-prins-la-negru-voda-acesta-a-ajuns-pe-mana-judecatorilor-din-mangalia/
https://editiadesud.ro/sofer-beat-fara-permis-si-cu-masina-neinmatriculata-prins-la-negru-voda-acesta-a-ajuns-pe-mana-judecatorilor-din-mangalia/
https://editiadesud.ro/sofer-beat-fara-permis-si-cu-masina-neinmatriculata-prins-la-negru-voda-acesta-a-ajuns-pe-mana-judecatorilor-din-mangalia/
https://editiadesud.ro/tag/politiei-orasului-negru-voda/
https://editiadesud.ro/tag/politiei-orasului-negru-voda/
https://editiadesud.ro/tag/judecatoria-mangalia/


bărbat de 40 de ani.
Acesta este bănuit de săvârșirea infracțiunilor de conducerea
unui vehicul fără permis de conducere, refuzul sau sustragerea
de la prelevarea de mostre biologice și punerea în circulație
a unui vehicul neînmatriculat.

Astfel, la data de 16 octombrie a.c., în jurul orei 01.20,
bărbatul ar fi fost depistat de polițiști în timp ce conducea
un autoturism pe D.N. 38.

În urma verificărilor efectuate, s-a constatat că acesta nu
deține permis de conducere pentru nicio categorie de vehicule.

Bărbatul fost testat cu aparatul etilotest, rezultatul fiind
0,55 mg/l alcool pur în aerul expirat.

Ulterior, a fost condus la o unitate medicală, unde a refuzat
recoltarea  de  probe  biologice,  în  vederea  stabilirii
alcoolemiei  în  sânge.

În urma verificărilor efectuate, s-a constatat că plăcuțele cu
numere de înmatriculare montate pe autoturism aparțin unui alt
vehicul.

Bărbatul  a  fost  reținut,  pentru  24  de  ore,  condus  și
încarcerat în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al
Inspectoratului de Poliție Județean Constanța.

Astăzi, 17 octombrie a.c., va fi prezentat procurorului de caz
din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Mangalia, cu
propunere legală.

https://editiadesud.ro/tag/judecatoria-mangalia/


ATENȚIE,  șoferi!  Raliul
Trofeul Mangalia va da peste
cap traficul rutier la final
de  săptămână.  Cum  se  va
circula
22 octombrie 2024 17:25

Sâmbătă,  19  octombrie,  are  loc  o
nouă  ediție  a  raliului  Trofeul
Mangalia, care va avea plecarea din
Portul Turistic si va continua pe
segmente  din  Aleea  Teilor  și
străzile  Oituz,  Ștefan  cel  Mare,
Oituz,  1  Decembrie  1918  și
Portului.
Pentru buna desfășurare a evenimentului, de vineri ora 19.00
până sâmbătă la ora 21.00, traficul rutier va fi restricționat
pe secțiunea circuitului, potrivit reprezentanților primăriei.

Sâmbăta 19 octombrie, transportul public în comun va fi deviat
pe  rute  alternative,  iar  între  orele  7.30  -21.00  accesul

https://editiadesud.ro/atentie-soferi-raliul-trofeul-mangalia-va-da-peste-cap-traficul-rutier-la-final-de-saptamana-cum-se-va-circula/
https://editiadesud.ro/atentie-soferi-raliul-trofeul-mangalia-va-da-peste-cap-traficul-rutier-la-final-de-saptamana-cum-se-va-circula/
https://editiadesud.ro/atentie-soferi-raliul-trofeul-mangalia-va-da-peste-cap-traficul-rutier-la-final-de-saptamana-cum-se-va-circula/
https://editiadesud.ro/atentie-soferi-raliul-trofeul-mangalia-va-da-peste-cap-traficul-rutier-la-final-de-saptamana-cum-se-va-circula/
https://editiadesud.ro/atentie-soferi-raliul-trofeul-mangalia-va-da-peste-cap-traficul-rutier-la-final-de-saptamana-cum-se-va-circula/
https://editiadesud.ro/tag/mangalia/
https://editiadesud.ro/tag/portul-turistic/


pietonal  va  fi  restricționat  în  perimetrul  stabilit  de
organizatori.

De asemenea, nu va avea loc nici târgul săptămânal de produse
agroalimentare din Portul Turistic.

Facem apel la toți posesorii de autoturisme să elibereze zona
în care se va desfășura evenimentul și să ia măsurile necesare
pentru a nu rămâne blocați pe străzile și aleile adiacente.

ACCIDENT pe DN39, la Neptun:
Două  autoturisme  s-au
CIOCNIT! La fața locului se
deplasează salvatorii ISU
22 octombrie 2024 17:25

Un accident rutier a avut loc în
urmă cu puțin timp pe DN39, în zona
stațiunii Neptun.
Potrivit ISU Dobrogea, două autoturisme s-au ciocnit.

Intervin la fața locului paramedicii Secției Mangalia cu o
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autospecială de stingere cu apă și spumă și o autospecială
pentru victime multiple.

UPDATE:
În accidentul rutier au fost implicate trei persoane care au
fost evaluate medical la fața locului, refuzând transportul la
spital.

FOTO cu rol ilustrativ

Un hoț de telefoane a fost
prins după ce a „operat” pe
strada Luminii din Mangalia
22 octombrie 2024 17:25

Ieri, 16 octombrie, polițiștii din
cadrul  Poliției  Municipiului
Mangalia,  sub  coordonarea
procurorului  de  caz  din  cadrul
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Parchetului de pe lângă Judecătoria
Mangalia, au reținut, pentru 24 de
ore, un bărbat de 25 de ani.
Acesta  este  bănuit  de  săvârșirea  infracțiunii  de  furt
calificat.

Astfel, la data de 12 octombrie, bărbatul ar fi sustras un
telefon mobil dintr-un autoturism parcat pe strada Luminii.

Bunul a fost recuperat și restituit persoanei vătămate.

Bărbatul  a  fost  reținut,  pentru  24  de  ore,  condus  și
încarcerat în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al
Inspectoratului de Poliție Județean Constanța.

Astăzi, 17 octombrie, va fi prezentat procurorului de caz din
cadrul  Parchetului  de  pe  lângă  Judecătoria  Mangalia,  cu
propunere legală.

Pe aceeași temă:

Hoț specializat în furturile din locuințe, ARESTAT. A sustras
bani și bijuterii în valoare de 100.000 de lei

Razii  cu  mascații  în
Techirghiol  și  Constanța:
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Sunt  vizați  traficanți  de
droguri de mare risc
22 octombrie 2024 17:25

La  data  de  16  octombrie  2024,
polițiștii Brigăzii de Combatere a
Criminalității  Organizate
Constanța,  împreună  cu  procurorii
Direcției  de  Investigare  a
Infracțiunilor  de  Criminalitate
Organizată și Terorism –  Serviciul
Teritorial  Constanța,  Biroul  de
Combatere a Traficului de Droguri,
efectuează  patru  percheziții
domiciliare,  în  municipiul
Constanța  și  localitatea
Techirghiol, în două cauze privind
săvârșirea  infracțiunii  de  trafic
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de droguri de mare risc.
Din actele de urmărire penală efectuate în cadrul primului
dosar penal a rezultat că, în perioada februarie – octombrie
2024,  trei persoane, cu vârste de 45, 48 și 62 de ani, ar fi
deținut și vândut în mod repetat, droguri de mare risc (ADB –
BUTINACA), cu sume între 150 și 200 de ei.

Cercetările efectuate în cea de-a doua cauză, au relevat că,
în intervalul februarie – martie 2024, o persoană, de 44 de
ani, ar fi vândut, în mod repetat, comprimate și fragmente de
comprimate ecstasy (drog de mare risc).

Audierile se vor desfășura la sediul Direcției de Investigare
a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism –
Serviciul  Teritorial  Constanța,  Biroul  de  Combatere  a
Traficului  de  Droguri.

Acțiunea  beneficiază  de  sprijinul  jandarmilor  din  cadrul
Grupării Mobile de Jandarmi Constanța.

Sute  de  cutii  cu
anabolizante,  descoperite  la
PTF Negru Vodă: Erau ascunse
într-o  autoutilitară  condusă
de un bulgar
22 octombrie 2024 17:25
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Poliţiştii de frontieră din cadrul
Gărzii  de  Coastă  au  depistat  în
Punctul  de  Trecere  a  Frontierei
Negru Vodă, un cetățean bulgar care
transporta  cu  ajutorul  unei
autoutilitare, substanțe dopante cu
grad mare de risc, fără autorizație
emisă de autoritățile competente.
În data de 15.10.2024, polițiștii de frontieră din cadrul
Punctului  de  Trecere  a  Frontierei  Negru  Vodă  au  efectuat
controlul specific de intrare în țară asupra unui autovehicul
înmatriculat în Bulgaria, condus de un cetățean bulgar, în
vârstă de 43 de ani.

În compartimentul marfă a fost descoperită, sub o pătură, o
cutie de carton în care se aflau 354 cutii ce păreau a fi
medicamente, fără alte documente de însoțire.

În urma verificărilor efectuate, s-a constatat faptul că în
conținutul acestora se află substanțe dopante, conform anexei
1 și 2 din Legea nr 104/2008, privind prevenirea și combaterea
producerii și traficului ilicit de substanțe dopante.

În  cauză,  polițiștii  de  frontieră,  sub  coordonarea
procurorilor din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria
Mangalia,  efectuează  cercetări  sub  aspectul  săvârșirii



infracțiunii de introducerea în țară a substanțelor dopante cu
grad mare de risc, fără autorizație emisă de autoritățile
competente, substanțele urmând a fi expertizate.

Direcția  Asistență  Socială
ANGAJEAZĂ:  Sunt  scoase  la
concurs  două  posturi  de
bucătari
22 octombrie 2024 17:25

Primăria  Municipiului  Mangalia  –
Direcția  Asistență  Socială,
organizează  concurs  de  recrutare
pentru ocuparea a două posturi de
bucătar la Căminul de Bătrâni.
Condiții specifice pentru înscrierea la concurs:

studii  generale  sau  medii  absolvite  cu  diplomă  de1.
bacalaureat, calificare bucătar
vechime în muncă – minim 6 luni2.
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Calendarul de desfășurare a concursului:
Depunere dosare: 15.10.2024 – 28.10.2024 ora 16,00
Proba  practică  –  05.11.2024  ora  7,00  la  Căminul  de
Bătrâni la sediul din b-dul 1 Decembrie 1918 nr. 30
Interviul: 11.11.2024 ora 09,00 la Căminul de Bătrâni la
sediul din b-dul 1 Decembrie 1918 nr. 30
Afișare rezultate finale: 15.11.2024

Dosarele de înscriere la concurs se depun în termen de 10 zile
lucrătoare  de  la  data  afișării  anunțului,  respectiv  în
perioada 15.10.2024 – 28.10.2024 ora 16,00 la sediul Primăriei
Municipiului Mangalia din Şos. Constanţei nr. 13.

Date  de  contact:  telefon  0241/751060,  int.  222,  fax:
0241/755606,  e-mail:  resurseumane@primaria.mangalia.ro,
persoană  de  contact:  Petrescu  Florentina,  consilier  –
Serviciul  Resurse  Umane,  Salarizare.


